



№ 329.9

24.11.2024 г.

Гражданский центр Алматы осуществляет свою деятельность в целях создания условий для неправительственных организаций и гражданских активистов для получения профессиональной методической и практической помощи по вопросам развития, решения социально значимых проблем, поддержки НПО, гражданских активистов и других субъектов гражданского общества, содействуя повышению их потенциала и компетенций.

Информационный Бюлетень Гражданский центр города Алматы

Дорогие читатели!

Гражданский центр города Алматы выпускает информационный бюлетень, где вы можете разместить новости гражданского сектора Казахстана, материалы о деятельности, об оказываемых услугах, мероприятиях, и о проектах вашей организации.

СОДЕРЖАНИЕ

Вебинар: "Общественный контроль — современная форма гражданской активности"	2
Милосердие – это выражение милосердия!	3
Подвели итоги конкурсов видеороликов и эссе на антикоррупционную тематику	4
В г. Алматы, в рамках глобальной кампании «16 дней против насилия в отношении женщин и девочек»	5
Кто желает получить нашу рассылку?	6
О нас	7

АНОНС

ВЕБИНАРА НА ТЕМУ:

"ОБЩЕСТВЕННЫЙ КОНТРОЛЬ: СОВРЕМЕННАЯ ФОРМА ГРАЖДАНСКОЙ АКТИВНОСТИ И ГРАЖДАНСКОГО УЧАСТИЯ"

в решении социально-значимых задач общества."

21 ноября в 10.30

ФОРМАТ: ОНЛАЙН

Присоединяйся

8 (727) 398 95 25 <https://civilcenteralmaty.kz/ru>

ССЫЛКА НА ZOOM ПОД ПОСТОМ



Вебинар: "Общественный контроль — современная форма гражданской активности"

Гражданский центр г. Алматы приглашает руководителей и представителей НПО на учебно-методический вебинар, посвященный важной теме общественного контроля и гражданского участия в решении социально значимых задач.

Что вы узнаете?

Формы вовлечения граждан в общественный контроль.

Способы повышения эффективности госорганов и проектов.

Как учитывать общественное мнение при принятии решений.

Требования законодательства и многое другое.

Когда?

21 ноября (четверг), с 10:30 до 12:00 (1,5 часа).

Где?

Онлайн (Zoom).

Тренер: Братенков А.И. — руководитель учреждения «Общественный проект».

Участие бесплатное!

Регистрация:

Присоединяйтесь к Zoom-конференции по ссылке:

<https://us02web.zoom.us/j/88394880178?pwd=ZHf75rjbTHi1VtfZwBTfDIDRQob84v.1>

ID конференции: 883 9488 0178

Код доступа: 740392

Контакты для вопросов:

info@civilcenteralmaty.kz

+7 777 440 41 13 (WhatsApp)

Следите за новостями:

Instagram | Facebook | Telegram: [@CivilCenterAlmaty](#)

[#CivilCenterAlmaty](#)

Будем рады вашему участию!

[#civilcenteralmaty](#) [#almaty](#) [#2024](#)

Милосердие – это выражение милосердия!

В рамках проекта Управления общественного развития г. Алматы директор Общественного фонда «Кайсар жүрек» Ергебаева Шара Булегенова организовала благотворительную акцию для пациентов, проходящих лечение в Научном центре педиатрии и детской хирургии.

Наша цель:

- Оказание моральной и материальной поддержки больным детям;
- Продвижение в обществе ценностей благотворительности и доброты.

Во время мероприятия:

- Детям были переданы необходимые вещи, игрушки и медикаменты;
- Оказано теплое сотрудничество и моральная поддержка;
- Для детей были организованы игры и веселые мероприятия.

Дети – это наше будущее! Долг каждого из нас – поддерживать их. Такие меры будут продолжены и в дальнейшем.

Поделитесь радостной новостью вместе с нами!

#КайсарЖүрек
#Қайырымдылық #Алматы
#БалаларҒылымы
#МейірімдіҚоғам



Подвели итоги конкурсов видеороликов и эссе на антикоррупционную тематику

В Алматы состоялось подведение итогов конкурсов видеороликов «Мы против коррупции» и эссе «Разумное будущее». Организатором мероприятия выступил ОФ «Информационно-ресурсный центр» в рамках проекта «Adal ugraq», реализуемого при поддержке Управления молодежной политики и Департамента по противодействию коррупции города Алматы. Конкурс был приурочен к 10-летию Антикоррупционной службы Казахстана и имел целью привлечение молодежи к актуальной теме противодействия коррупции.

Конкурс стартовал 1 сентября текущего года, и на протяжении полутора месяцев студенты вузов и учащиеся колледжей активно присылали свои работы. Основная задача проекта — привлечь внимание молодежи к важности честности и справедливости в обществе. Как отметили организаторы, участие было достаточно активным, с некоторых учебных заведений поступало сразу по несколько заявок.

По итогам конкурса были определены победители в следующих номинациях:

- «Лучший антикоррупционный ролик» — КазНУ им. аль-Фараби.
- «Скажем коррупции — НЕТ!» — Казахский медицинский университет им. Асфендиярова.
- «Самый смелый антикоррупционный REELS» — Университет им. Кунаева.
- «Лучшее антикоррупционное предложение» (TikTok) — университет «Туран».
- «Как стимулировать антикоррупционную активность населения» — КазНПУ им. Абая.
- «Каким я вижу Казахстан без коррупции» — университет им. Кунаева.

Победителем в номинации «Лучшее эссе» был признан Нұр Әбілқасым из Казахской Национальной Академии Искусств им. Жургенова. Все победители были награждены дипломами и сертификатами.

Особо отметили значимость участия общественности в борьбе с коррупцией, так как взаимодействие гражданского общества и государственных структур играет важную роль в обеспечении прозрачности. В Концепции антикоррупционной политики Казахстана на 2022-2026 годы уделяется особое внимание сотрудничеству с гражданскими институтами.

В завершение мероприятия состоялась церемония награждения активных волонтеров антикоррупционной службы. Почетные знаки «Қоғамдық үлесі үшін» были вручены Саяту Балгимбаеву, Айнуре Сабитовой и Марату Калимолдину за их вклад в поддержку антикоррупционных инициатив.





В г. Алматы, в рамках глобальной кампании «16 дней против насилия в отношении женщин и девочек», состоялась Центральноазиатская конференция

«Система противодействия бытовому насилию в Центральной Азии: коррекционные программы для агрессоров».

Мероприятие стало уникальной платформой, объединившей более 80 участников: парламентариев, представителей государственных органов, гражданского общества и международных экспертов.

Особое внимание уделялось комплексному подходу к решению проблемы семейно-бытового насилия. В рамках мероприятия были затронуты следующие темы:

законодательные меры по противодействию насилию;
роль правоохранительных органов;
коррекционные программы для агрессоров;
поддержка пострадавших и детей-свидетелей;
использование ИТ-технологий;
роль СМИ в повышении осведомленности общества.

Конференция стала важным шагом на пути к созданию единого регионального подхода в борьбе с домашним насилием. Представители каждой из стран Центральной Азии выразили готовность к дальнейшему сотрудничеству и обмену опытом для достижения общей цели – построения общества, свободного от насилия.

Добрый день, дорогие коллеги.

Civil Center Almaty (Алматы қаласының азаматтық орталығы / Гражданский центр Алматы).

Хотим с вами поделиться хорошими новостями.

Мы обновили формат подачи на наших социальных сетях.

Instagram|Facebook| Telegram:

@CivilCenterAlmaty;

civilcenteralmaty

@CivilCenterAlmaty

Рассылка по почте, тоже актуальна, вы можете узнать Первые про Гранты и конкурсы , события в сфере НПО.

Кто желает получить нашу рассылку?

Отправляйте вашу почту нашему менеджеру, он включит вас в нашу базу для рассылки.

Вам нужно будет указать вашу почту и город места жительства.

***#грантыдляНПО #поддержкаНПО #ҮЕҮқолдау #ҮЕҮгранттары
#жаспроджект2024 #жаспроджект #алматыоблысыальянс #молодежь***

ОФ «Информационно-ресурсный центр» г. Алматы был создан в 2005 году в целях содействия созданию благоприятной среды для формирования и становления НПО, помощи в профессиональной организации социальных услуг с перспективой на успешное развитие социального партнерства.

ОФ Информационно-ресурсный центр г. Алматы работает для создания информационного поля между некоммерческими организациями по всем профильным направлениям деятельности.

ОФ «Информационно-ресурсный центр» г. Алматы предоставляет услуги:

- ◆ По регулярному распространению информации о деятельности Вашего НПО, опыте работы, аналитических исследованиях и проводимых мероприятиях на казахском и русском языках;
- ◆ Обеспечивает информационной поддержкой мероприятия НПО;
- ◆ Обеспечивает размещение информации (новостные, конкурсы, объявления, грантовой поддержки) на сайте Гражданского центра Алматы www.civilcenteralmaty.kz
- ◆ Доступ к обновляемой базе данных и электронной библиотеке;
- ◆ Проводит обучающие семинары по написанию проектов, менеджменту, социальному маркетингу, внедрению информационных технологий, администрированию и поддержке сайтов.

г. Алматы, ул. Сатпаева 30/8, офис 139

Call-center: +7 (727) 398 95 25

Эл. почта: info@civilcenteralmaty.kz

info-rc@inbox.ru

Сайт: www.civilcenteralmaty.kz



Civilcenteralmaty

